

Til stede: Henrik Olsen, Hans-Jørgen Højvælde, Annette Aare, Inger Molich, Verner Andersen, Christella Lerke

Afbud: Birthe Madsen, Christa Wendt

1. Godkendelse af referat

Godkendt

2. Siden sidst

a) Fra 1. januar 2019 er det ikke mere muligt for foreningerne at få udført gratis trykning af foreningsmateriale på rådhuset. Kulturelt Samråd vil undersøge hvor stort behovet er for den gratis trykning.

Styrelsen har haft et udmærket møde med Søren Würtz og Katrine Maja Skovboel om visioner for fremtiden i Kulturelt Samråd.

Vi har modtaget et referat fra dette møde, men vi mangler en godkendelse fra Kulturudvalget af de punkter, vi nåede frem til under mødet (Godkendelsen er siden modtaget).

b) Inger refererede kort fra et nyligt afholdt dagsmøde i Folkeoplysningssamrådet.

3. Temadag

Se tidligere referater

4. Økonomi

Kulturelt Samråds kulturpulje: ca. 72.000 kr.

Kontorhold: ca. 11.720 kr.

5. Ansøgninger

Hundested Kino søger støtte til et musikarrangement. Der bevilges en underskudsgaranti op til 4.000 kr.

Torup Musikforening søger støtte til et musikarrangement. Der bevilges en underskudsgaranti op til 8.500 kr.

Frederiksværk Kunstforening søger støtte til 1 udstilling. Der bevilges 6.000 kr.

Hundested Kunstforening søger støtte til 2 udstillinger. Der bevilges 6.000 kr. til hver.

Frederiksværkegnens Historiske forening søger støtte til 8 foredrag i 2019. Der bevilges hhv. 2.300 kr., 2.000 kr., 2.300 kr., 2.000 kr., 2.000 kr., 2.300 kr., 2.000 kr. og 2.000 kr.

Frederiksværk Fritidsskole har søgt om lån af lokale til undervisning i billedkunst torsdag og fredag kl. 10-14 fra september til juli fast. Der er mulighed for at være i Arresøklubbens hus.

Samrådet har inviteret Jørgen Thomsen fra Arresøklubben til en samtale før udfærdigelse af en låneaftale.

6. Eventuelt

Næste styrelsesmøde er den 7. januar 2019 kl. 16 i Krudthuset.